

СОЦІОКУЛЬТУРНІ КОМУНІКАЦІЇ В СИСТЕМІ ПОЛІТИЧНОГО ЛІДЕРСТВА

Лисюк А. Соціокультурна детермінація політичного лідерства: зміст, способи, еволюція. — Чернівці: Букрек, 2008. — 384 с.

Видана у 2008 році видавництвом Букрек монографія кандидата філософських наук, доцента кафедри політології і соціології Брестського державного університету ім. О. С. Пушкіна Лисюка Анатолія Івановича привертає до себе увагу ґрунтовністю проведених автором досліджень та системністю і науковістю стилю викладення. Феномен політичного лідерства з його історично обумовленою генезою і багатогранною природою приваблює дослідників не лише в політології, а й у психології, соціології, філософії, військовій справі.

Країни західного світу у секторі безпеки, для якого пошук ефективного лідера є найбільш актуальним питанням, створили цілу галузь знань із власними дисциплінами розвитку лідерства. Для країн пострадянського простору, особливо для України, вибір ефективних політичних лідерів є також життєво важливою проблемою.

В монографії Лисюка А. І., у чотирьох її розділах, розглянуті історичні аспекти формування традиційних моделей лідера, соціологічні та психологічні детермінанти політичного лідерства, мотивація діяльно-

сті політичних лідерів та розглянуті соціокультурні комунікації в системі політичного лідерства.

Монографія виконана автором в ході підготовки дисертації на здобуття наукового ступеня доктора політичних наук та достатньо повно відображає зміст його дослідження. У монографії відображений особистий досвід роботи автора у якості завідуючого відділом соціально-політичних досліджень *Центра досліджень прикордонних територій* Брестського державного університету та голови ради *Громадського об'єднання "Логос"*, яке займається незалежними соціологічними дослідженнями і політичною аналітикою.

Більше ста попередніх наукових і публіцистичних публікацій дозволили автору опрацювати власний науковий стиль та запропонувати на суд читача книгу, яка буде цікава не лише фахівцями, а й широкому загалу.

*Кандидат військових наук, доцент,
професор кафедри Сухопутних військ
Національного університету оборони України,
полковник Заруба О.Г.*